EJERCICIOS DEL TERCER PARCIAL ( Interpolación e Integración).





Interpolación:





1. Encontrar el grado del polinomio que se puede representar al conjunto de valores de la siguiente tabla:


X          -5   -2    1   4    7  10  13  16�
�
F(X)       0  15  18  15  12  15  30  63�
�



a)  Encontrar el polinomio que define la función


b) El valor de la función en X=5





2. Los datos contenidos en la siguiente tabla fueron tomados de un cohete disparado verticalmente de la superficie de la tierra.





Tiempo (Seg)                  0            60            120           180           240           300


Velocidad (millas/Seg)    0        0.0824        0.2147       0.6502     1.3851      3.2229





a) Calcular la velocidad del cohete cuando el tiempo sea de 90 seg. utilizando interpolación de segundo  y tercer grado.


b) En que instante el cohete alcanza una velocidad de 0.1 millas por segundo


Extras


c) Calcular la aceleración del cohete a 150 seg.


d) Calcular el desplazamiento del cohete a los 260 seg.





3. Cada 10 años se toma un censo de la población de los Estados Unidos de América. A continuación se muestra una tabla con los datos en miles de personas de la población de 1930 hasta 1980.





Año                           1930       1940        1950       1960        1970       1980


Población (miles)    123,203    131,669    150,697   179,323   203,212   226,505





a) Utilizando interpolación de Lagrange. Estime la población de EU en 1965 con un polinomio de interpolación de 3 grado.


b) Use el método de diferencias divididas de tercer grado para estimar la población en el año de 1975. Calcule por Interpolación de Lagrange y compare el resultado.


c) La población en 1920 fue de aproximadamente 105,711,000 . Encuentre el valor por interpolación y compárelo con el valor real.





4.  Una resistencia eléctrica R se sometió a diferentes temperaturas y se obtuvieron las siguientes mediciones de su resistencia:





ºC         10    15    20     25     30     35     40


Ohm      98  99.5  103   107   112   116   122


determinar el valor probable  de la resistencia a una temperatura de 28 ºC utilizando interpolación de Newton de 3 grado.





5. La población ganadera en México durante varios años fue la siguiente:





Año                                  1965       1966       1968      1969       1970              


Población Ganadera       143.5      155.1       201.8     211.0      216.5


(Miles de cabezas)





Determinar la población en año de 1967 por interpolación de Segundo y tercer grado. Comparar el resultado con el valor real de 163.6 miles de cabezas.





Integración:





1. Un automóvil con masa M = 5400 Kg. se mueve a una velocidad de 30 m/seg. El motor se apaga súbitamente a los t =0 seg. Suponga que la ecuación de movimiento después de t=0 esta dada por:


5400v dv/dx = -8.276v2 - 2000


en donde v = v(t) es la velocidad en m/seg del automóvil al tiempo t. El lado izquierdo representa a M(dv/dx). El primer término del lado derecho es la fuerza aerodinámica y el segundo término es la resistencia de las llantas al rodaje. calcule la distancia que recorre el auto hasta que la velocidad se reduce a 15 m/seg. Sugerencia la ecuación del movimiento se puede integrar como:


� EMBED Equation.2  ���=( dx = x





a) Evalúe la ecuación con la regla del Trapecio para h=1.5


b) Evalúe la ecuación con la regla de Simpson para h=1.5


c) Evalúe la ecuación con las reglas de Simpson para h=3





2. Se tiene que construir una hoja de techo corrugada usando una máquina que comprime una hoja plana de aluminio convirtiéndola en una cuya sección transversal tiene la forma de una onda de la función seno.


Supongamos que se necesita una hoja corrugada de 4 pies de longitud, que cada onda tiene una altura de una pulgada desde la línea central y cada onda tiene un periodo de aproximadamente 2 pi pulgadas. El problema de encontrar la longitud plana inicial consiste en determinar la longitud de arco de la curva dada por f(x)= sen x de x=0 hasta x= 48 (pulgadas). Sabemos, del cálculo, que esta longitud se puede expresar como:� EMBED Equation.2  ���� EMBED Equation.2  ���


� EMBED Equation.2  ���� EMBED Equation.2  ���


a) Encuentre la longitud aplicando la regla del trapecio para n=12


b) Encuentre la longitud aplicando las reglas de Simpson para n=12


c) Evalúe analíticamente  y compare el resultado. (Si puede jeje)








3. Considere una masa que se mueve a lo largo de un riel y sobre la cual actúa una fuerza propulsora variable f(x). El trabajo que efectúa la fuerza al desplazar a la masa desde x = a hasta x=b está dado por la integral:





W = � EMBED Equation.2  ���


Determinar el trabajo W si la fuerza es f(x)= 3X2 + 4X newtons y a = 0 y b = 7 metros utilizando una N = 7.





